

Туризм и отдых

Лечение за рубежом стало доступным

2010-02-16

Новые продукты и проекты

На этой неделе азербайджанская компания MediPRO отметила свой пятилетний юбилей. Компания предоставляет сервис по организации лечения за рубежом.

За пять лет работы компания установила партнерские отношения с десятками зарубежных клиник и сделала доступными их услуги для наших соотечественников. На данный момент на сайте www.medipro.az можно найти более трех десятков клиник-партнеров и получить консультацию в режиме он-лайн.

По словам директора компании MediPRO Нигяр Мамедовой, теперь обследование и консервативное лечение в ведущих престижных клиниках Швейцарии, Германии, Турции, Израиля под наблюдением известных профессоров обходится в среднем 2-3 тыс. евро.

Компания дает возможность обратиться в подходящую клинику без ожидания очереди, по доступной цене и без посредников. Компания помогает также с получением визы, переводчика, гостиницы и сопровождения в чужой стране.

Подобный сервис полезен не только больным, но и здоровым людям, желающим совместить отдых за границей и контрольное обследование организма (check-up).

Нигяр Мамедова, директор MediPRO: "Поездка на лечение за рубеж при участии нашей компании имеет много преимуществ. И в первую очередь - возможность получить предварительную заочную консультацию с зарубежным специалистом и точно рассчитать стоимость лечения. Это помогает принять окончательное решение о поездке".

Пресс-служба компании MediPRO

Баку, Азербайджан

Тел. (012) 418-66-18

www.medipro.az

При использовании материалов ссылка на сайт
не обязательна.